
 Cuadro Nro. 1

ALTO/ 

MEDIO
BAJO

MUY 

BAJO
MASC. FEME. 18 - 24 25 - 39 40+

% % % % % % % % %

Aprueba 17.3 24.6 18.4 13.9 18.9 15.7 11.6 18.7 19.8

Desaprueba 76.1 66.7 78.7 77.8 75.2 77.0 77.8 74.8 76.3

No sabe / no opina 6.7 8.7 2.9 8.3 5.9 7.3 10.6 6.5 3.9

Total : 100%

( 500 ) ( 106 ) ( 257 ) ( 137 ) ( 239 ) ( 261 ) ( 121 ) ( 195 ) ( 184 )

Fecha: Diciembre del 2005

NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN QUE VIENE REALIZANDO EL PRESIDENTE 

ALEJANDRO TOLEDO

En términos generales, ¿Aprueba o desaprueba Ud. la gestión que viene 

realizando hasta el momento el Presidente Alejandro Toledo ?

TOTAL

N.S.E SEXO EDAD

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas



 Cuadro Nro. 3

ALTO/ 

MEDIO
BAJO

MUY 

BAJO
MASC. FEME. 18 - 24 25 - 39 40+

% % % % % % % % %

El Tratado de Libre Comercio - T.L.C. 9.3 13.8 9.5 7.6 9.7 8.9 15.7 8.2 5.6

Carretera interoceánica 7.2 3.8 7.0 8.5 8.9 5.6 9.6 8.3 3.9

Gas de Camisea 6.2 4.6 10.1 4.3 6.9 5.5 6.7 6.1 5.8

Estabilidad económica del país/ reactivar la economía 6.0 14.4 6.4 2.8 8.2 4.0 1.4 6.4 9.1

Construcción de carreteras 5.6 7.3 6.5 4.4 5.8 5.3 6.2 6.6 3.8

4.2 8.3 3.5 3.1 3.9 4.5 4.8 4.1 3.8

Promover la inversión extranjera/ proyectos extranjeros 1.7 4.6 1.6 0.7 1.5 1.8 2.2 1.5 1.5

A Trabajar Urbano 1.3 0.7 0.4 2.1 1.1 1.5 0.5 1.8 1.3

Fomentar el trabajo/ generar 1.2 0.0 0.5 2.1 1.9 0.6 0.0 0.4 3.2

Otros logros importantes 7.5 13.2 8.7 4.6 6.8 7.8 8.7 5.5 8.5

Ningún logro 44.4 22.4 43.5 52.8 39.7 48.8 37.1 46.2 47.8

No sabe/ no opina 5.4 6.9 2.3 7.0 5.6 5.7 7.1 4.9 5.7

Total : 100%

( 500 ) ( 106 ) ( 257 ) ( 137 ) ( 239 ) ( 261 ) ( 121 ) ( 195 ) ( 184 )

Fecha: Diciembre del 2005

Construcción de viviendas/ Programa Mi Vivienda/ Techo 

Propio

- Total respuestas espontáneas -

En lo que va de su gestión, ¿Cuál considera Ud. que es el principal logro o lo 

más importante que ha hecho el gobierno del Presidente Toledo en beneficio del 

país ?

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas

LOGRO MÁS IMPORTANTE DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALEJANDRO TOLEDO EN 

LO QUE VA DE SU GESTIÓN

TOTAL

N.S.E SEXO EDAD



 Cuadro Nro. 4

ALTO/ 

MEDIO
BAJO

MUY 

BAJO
MASC. FEME. 18 - 24 25 - 39 40+

% % % % % % % % %

No cumplir sus promesas 27.6 20.6 25.6 31.4 26.6 28.6 25.0 30.2 26.6

Sus constantes mentiras/ contradicciones 10.8 13.3 10.1 10.3 10.8 10.7 11.8 7.2 14.2

7.2 9.0 11.9 3.5 8.1 6.3 4.5 7.4 8.9

No generar empleo 7.0 4.6 6.5 8.2 5.6 8.3 9.3 3.8 9.0

5.9 5.4 7.6 5.0 5.4 6.3 6.2 7.7 3.5

No ayuda a la gente más necesitada 3.9 0.0 3.2 5.8 3.9 3.9 4.7 4.5 2.6

No reconocer a Zaraí al principio de su campaña 2.8 1.3 0.7 4.6 4.1 1.5 6.1 2.1 1.0

El Tratado de Libre Comercio (TLC) 2.6 1.9 1.4 3.6 3.2 2.0 3.5 3.2 1.1

Muchos viajes al extranjero 2.4 1.8 2.0 3.0 2.7 2.2 4.3 2.6 0.7

2.1 4.2 1.7 1.5 4.0 0.2 2.8 1.4 2.2

1.5 2.9 0.8 1.5 1.6 1.5 1.2 1.0 2.5

1.4 2.0 2.2 0.7 1.5 1.3 0.0 2.1 1.7

Gastar el dinero del pueblo 1.4 1.3 1.6 1.3 0.8 2.0 0.9 2.6 0.3

No hace nada por el país 1.3 0.0 0.8 2.1 1.1 1.6 2.3 1.0 1.0

1.3 3.5 1.1 0.7 1.1 1.5 0.5 1.8 1.4

Dejarse manipular/ falta de autoridad 1.1 0.7 1.9 0.6 1.0 1.1 1.4 0.3 1.7

Su alianza con Fernando Olivera 1.1 0.0 3.5 0.0 1.1 1.2 0.5 1.6 1.0

Otros aspectos negativos o errores 11.8 21.7 13.4 7.1 11.7 12.0 9.4 11.0 14.2

Ningún aspecto negativo o error 1.0 1.0 0.5 1.3 0.3 1.6 0.0 1.2 1.5

No sabe/ no opina 5.8 4.8 3.5 7.8 5.4 6.2 5.6 7.3 4.9

Total : 100%

( 500 ) ( 106 ) ( 257 ) ( 137 ) ( 239 ) ( 261 ) ( 121 ) ( 195 ) ( 184 )

Fecha: Diciembre del 2005

El nepotismo/ familiares trabajando en puestos públicos

Subir el sueldo a los congresistas/ presidente/ 

funcionarios públicos

Los escándalos de la familia presidencial/ corrupción

ERRORES O ASPECTOS NEGATIVOS DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALEJANDRO 

TOLEDO EN LO QUE VA DE SU GESTIÓN

- Total respuestas espontáneas -

EDAD

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas

N.S.E

Malos asesores/ sin experiencia

¿Y cuál diría Ud. que ha sido el principal desacierto, error o aspecto negativo del 

gobierno del Presidente Toledo en lo que va de su gestión ?

TOTAL

SEXO

Mala imagen de su esposa/ dejarse manipular por su 

esposa

Corrupción en su entorno/ ministros/ congresistas/ 

partidarios



 Cuadro Nro. 5

ALTO/ 

MEDIO
BAJO

MUY 

BAJO
MASC. FEME. 18 - 24 25 - 39 40+

% % % % % % % % %

Mucho interés 31.1 42.6 29.9 27.6 34.5 27.8 24.7 32.1 34.7

Poco interés 41.0 40.6 41.9 40.6 39.0 42.9 52.6 37.7 35.9

Ningún interés 27.7 16.8 27.5 31.8 26.5 28.9 22.7 29.9 29.1

No sabe/ no opina 0.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.3

Total : 100%

( 500 ) ( 106 ) ( 257 ) ( 137 ) ( 239 ) ( 261 ) ( 121 ) ( 195 ) ( 184 )

Fecha: Diciembre del 2005

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas

EDAD

GRADO DE INTERÉS POR MANTENERSE INFORMADO ACERCA DE LAS PRÓXIMAS 

ELECCIONES PRESIDENCIALES

En este momento, ¿ qué tanto interés diría que tiene Ud. por mantenerse 

informado acerca de las próximas Elecciones Presidenciales, mucho interés, 

poco interés o ningún interés ? TOTAL

N.S.E SEXO


